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Lien de l’enquête : 

hƩps://docs.google.com/forms/d/1Ht8NsoUOYWyiv1hcpNB5yRoaXuFi_TSCSeVM4FZ8geM/edit 
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Analyse des résultats de l'enquête sur les services informaƟques : 

 

1. IdenƟté des uƟlisateurs 

 RéparƟƟon : 

o 61,1 % sont des enseignants. 

o 27,8 % sont des étudiants. 

o 11,1 % sont du personnel administraƟf. 

Analyse : 

 La majorité des répondants sont des enseignants, ce qui signifie que leurs besoins spécifiques 
doivent être priorisés. Cependant, les aƩentes des étudiants (27,8 %) nécessitent également 
une aƩenƟon parƟculière pour équilibrer l’offre de services. 

 

2. UƟlisaƟon des services informaƟques 

 100 % des répondants ont uƟlisé un service informaƟque au cours des 3 derniers mois. 

Analyse : 

 Cela montre une adopƟon totale des services informaƟques. Cependant, il est essenƟel de 
maintenir ou d'améliorer la qualité de ces services pour répondre aux aƩentes des 
uƟlisateurs. 

 

3. Services les plus uƟlisés 

 66,7 % uƟlisent : 

o Les ordinateurs de l’insƟtut. 

o Les services de cloud (MicrosoŌ Azure, Office365). 

 55,6 % uƟlisent les services d’impression et de photocopies. 

 33,3 % uƟlisent le support technique. 

Analyse : 



 

Enquête  PIL-EN-10-01 

Analyse de l'Enquête Service informaƟque - 
Norme ISO 21001 AU 2024-2025 

 

01/09/2024 

Page 6 / 8 

 

 
 

 

 Les ordinateurs et les services de cloud sont largement uƟlisés. Cependant, l’uƟlisaƟon 
limitée du support technique (33,3 %) pourrait indiquer un manque de visibilité ou de 
réacƟvité de ce service. 

 

4. Disponibilité des services 

 ÉvaluaƟon moyenne : 

o 33,3 % des uƟlisateurs donnent une note de 4 sur 5. 

o 33,3 % donnent une note de 3 sur 5. 

o 22,2 % donnent une note de 5 sur 5. 

Analyse : 

 Bien que la majorité des répondants soient saƟsfaits, les notes de 3 et 4 montrent qu’il y a 
des marges d'amélioraƟon pour aƩeindre une disponibilité opƟmale. 

 

5. Qualité de la connexion Wi-Fi et filaire 

 ÉvaluaƟon moyenne : 

o 55,6 % donnent une note de 3 sur 5, indiquant une saƟsfacƟon modérée. 

o 16,7 % donnent des notes de 1 ou 2, reflétant une insaƟsfacƟon notable. 

Analyse : 

 La connexion Internet est un problème récurrent. Une amélioraƟon de la bande passante et 
de la couverture Wi-Fi est nécessaire. 

 

6. RéacƟvité du support technique 

 ÉvaluaƟon moyenne : 

o 27,8 % donnent une note de 4 sur 5. 

o 22,2 % donnent une note de 5 sur 5. 

o 11,1 % donnent une note de 1 ou 2 sur 5. 

Analyse : 



 

Enquête  PIL-EN-10-01 

Analyse de l'Enquête Service informaƟque - 
Norme ISO 21001 AU 2024-2025 

 

01/09/2024 

Page 7 / 8 

 

 
 

 

 La réacƟvité du support technique est globalement saƟsfaisante pour la majorité. Toutefois, 
les réponses basses nécessitent une aƩenƟon parƟculière pour améliorer la rapidité et 
l’efficacité du service. 

 

7. Matériel informaƟque dans les laboratoires 

 ÉvaluaƟon moyenne : 

o 38,9 % donnent une note de 3 sur 5. 

o 22,2 % donnent une note de 5 sur 5. 

Analyse : 

 Le matériel informaƟque dans les laboratoires est jugé correct mais nécessite une mise à jour 
pour mieux répondre aux aƩentes des uƟlisateurs. 

 

8. Domaines prioritaires d'amélioraƟon 

 44,4 % souhaitent améliorer la vitesse de connexion Internet. 

 27,8 % demandent une mise à jour des équipements informaƟques. 

 11,1 % menƟonnent le support technique. 

Analyse : 

 La vitesse de connexion Internet est la priorité numéro un. Il est également crucial de 
moderniser les équipements pour maintenir une infrastructure technologique fiable. 

 

9. ÉvaluaƟon globale des services informaƟques 

 ÉvaluaƟon moyenne : 

o 44,4 % donnent une note de 3 sur 5, indiquant une saƟsfacƟon modérée. 

o 27,8 % donnent une note de 4 sur 5. 

Analyse : 

 L’évaluaƟon globale montre que le service est correct mais nécessite des amélioraƟons pour 
aƩeindre un niveau de saƟsfacƟon élevé. 

 

RecommandaƟons : 
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1. Améliorer la connexion Internet : 

o Augmenter la bande passante et renforcer la couverture Wi-Fi dans les zones clés. 

o Effectuer un audit des équipements réseau. 

2. Moderniser les équipements informaƟques : 

o Remplacer ou meƩre à jour les ordinateurs et imprimantes obsolètes. 

o InvesƟr dans des soluƟons modernes pour les laboratoires. 

3. Renforcer le support technique : 

o MeƩre en place un système de ƟckeƟng pour améliorer la réacƟvité. 

o Former davantage l’équipe technique pour répondre aux demandes. 

4. SensibilisaƟon des uƟlisateurs : 

o Informer les uƟlisateurs sur les services disponibles et comment y accéder 
efficacement. 

5. Suivi et évaluaƟon conƟnue : 

o Réaliser des enquêtes régulières pour mesurer les impacts des amélioraƟons. 

 


